

A dorozsmai családnak még szokatlan a villany



Szabó Ilona tanyájának udvarán gyűltek össze néhányan azok közül, akik pénzzel, munkával, szervezéssel hozzájárultak a villany bekapcsolásához.

Fotó: Gyenes Kálmán

Fábián József kiskundorozsmai képviselő Szabó Ilona tanyáján köszöntö meg mindazok támogatását, akik segítettek abban, hogy a régi házba beköthessék az áramot.

Meghiitt ünnepségen találkoztak a kiskundorozsmai Szabó Ilona tanyájának udvarán azok, akik segítettek a családot az áram bekötésében. Természetesen nem lehettek ott mindannyian, hiszen nagyon sokan jelentkeztek a lapunkban közzétett felhívásra, amelyben azt kértük, aki teheti, adományaival támogassa a nehéz sorsú családot, hogy végre az ő házukban is fölgyuallahasson a villany.

Akadnak nyugdíjasok, akik kevéske havi járandóságukból spóroltak meg néhány ezer forintot – ők még emlékeztek azokra az időkre, amikor nem volt minden házban, lakásban áram. De jelentős szervezetek, gazdasági társaságok is támogatták az ügyet.

Fábián József, a terület önkormányzati képviselője megköszönte mindenki segítségét, aki hozzájárult ahhoz, hogy a három gyermekét – köztük egy autista kisfiút – egyedül nevelő édesanyja kifizethesse az áram bekötési költségeinek önrészét fedező összeget. Külön is köszönetet mondott a

Démász Rt.-nek a gyors intézkedésért és a méltányos költségvetésért, a szegedi Rotary Klubnak a szervezésért, Kekon Kft.-nek az ingyenes belső munkáért, a megyei és városi vöröskeresztnek az adományok fogadására szolgáló számla megnyitására, a lapunkat kiadó Lapcom Kft. 100 ezer forintos támogatásáért, a városi közgyűlés kormánypárti frakciójának adományáért, a dorozsmai Szélmalom Kábeltelevíziós Szövetkezetnek a házi vízellátó rendszer beszerelésének fölajánlásáért.

Lapunk kezdetől tudósított a segítő akció állásáról, legutóbbi, az áram bekapcsolásáról szóló írásunk után pedig egy szentesi olvasónk centrifugát, egy szeged-hattyasi férfi pedig nagyképernyős, fekete-fehér televíziót ajánlott föl. A Hír Tv egy hagyományos, keverőtárcsás mosógéphez juttatja a családot, valamint – egy alapítvány közvetítésével – még egy számítógép beszerzésében is közreműködik.

A család számára még mindig szokatlan, hogy náluk is van villany: este a gyerekek gyakran kijárnak az udvarra, csak hogy újra meg újra fölkapcsolhassák a lámpát.

NY. P.

A nyelvviskolák többsége megkíméli a diákokat az áfa befizetésétől

Tanfolyamok – régi áron

Folytatás az 1. oldalról

A szegedi nyelvviskolákban azt a választ kaptuk, hogy „sportszerűtlen” a döntés, amely szerint egyik napról a másikra többet kellene fizetniük a hallgatóknak a tanfolyamokért. Keresik a megoldást, hogyan lehetne elensúlyozni az áfatörvény életbe lépését követő kényszerű drágulást.

Az ILS nyelvviskolában Haiderné Vigh Zsuzsanna ügyvezető igazgató elmondta, keresik az áthidaló megoldást: – Benyújtottuk a nyelvi programjaink akkreditációját, bízunk benne, hogy a bizottság hamar döntést hoz, akkor talán már ősztl visszaáll a régi rend. Addig a tanfolyami díjak fizetésének átütemezésével próbálunk megoldást találni a drágulás elkerülésére.

Haiderné hozzátette: a változás elsősorban a magánszemélyekre nézve kedvezőtlen, hiszen a cégek, amelyek egész csoporto-

kat fizetnek be egy-egy nyelvi továbbképzésre, vissza tudják igényelni az áfat. – Lesznek azonban olyan tanfolyamok, ahol nem tudjuk kivédeni a keddtől életbe lépő áremelést – mondta az ügyvezető igazgató.

Az Alliance Française-nél (AF) az APEH állásfoglalására várnak. – Mi elsősorban kulturális egyesületként működünk, s emellett szervezünk nyelvtanfolyamokat – válaszolta Balogh Ágnes oktatásszervező. – Alanyi és tárgyi adómentességet élvezünk, ezért fontos számunkra az APEH válassza, mit tegyünk július elsejétől.

Az AF szintén beadta tanfolyamai akkreditálását és azt is tervezik, hogy az iskolára is kiterjesztik az akkreditációt.

A Yes nyelvviskolában remélik, még az ősszel megkapják a szükséges minősítéseket. Addig az iskola átvállalja a plusz terheket, így a hallgatóknak nem kell többet fizetniük a nyelvtanfolyamokért a jövő hónap elejétől.

A Lighthouse nyelvviskolában Roczkov Péter ügyvezető igazgató elmondta, nem fogják a diákokkal kifizetett a megemelt díjat. – Nálunk is folyamatban van az akkreditáció. Rengeteg munka van ezzel, ráadásul a bizottság is elég későn határozott a feltételekről. Ezért most érezzük korrektnak, hogy most a hallgatókra kellene áthárítani az áfat. Egyik pillanatról a másikra változnak meg a játékszabályok, de nem az a megoldás, hogy egy az egybe áthárítsuk a diákjainkra a különbözetet. Jelenleg azon dolgozunk, hogy megtaláljuk az átmeneti, optimális megoldást.

A változás nemcsak a nyelvtanfolyamokat, hanem a nyelvvizsgákat is érinti. Ha valaki olyan nyelvvizsgaközpontban vizsgázna, amelyiket még nem fogadott el az akkreditációs bizottság, akkor szintén 25 százalékkal többet kell fizetnie.

GARAI SZAKÁCS LÁSZLÓ

A Borsodi Sörgyár Rt. 250 millió forinttal szponzorál

A kultúrát támogatják

Folytatás az 1. oldalról

Múlt heti horvátországi látogatásán szerzett tapasztalatai alapján jó példaként említette a pulai fesztivált, amelynek költségvetéséhez csak 10 százalékban járul hozzá az önkormányzat, a többi szponzori támogatásokból és a bevételekből gyűjtik össze a rendezők.

Benedek László, a sörgyár kereskedelmi igazgatója elmondta: rájöttek, hogy minden reklámnál eredményesebben tudják népszerűsíteni termékeiket, ha kellemes környezetben, jó programok közben költségek meg azokat az emberek. A Sze-

gedi Szabadtéri Játékok, a Dömötör-gála, a kamionos count-rytalálkozó, a Füdövizek Szeged Kft. három fürdője, a Szegedi Ifjúsági Napok került be az elsősorban készpénzzel támogatott rendezvények, intézmények közé. Van egy teljesen új is: a Borsodi Beach elnevezésű programsorozat, amit a budapesti Palatinus és Római strandok mintájára július 11-től a szegedi partfürdőben is megrendeznek.

Strandfoci, wellness beauty weekend, kondisátor, aquafitness neves sztárok vezetésével, valamint strandröplabda szerepelnek a kínálatban. Egész napos gyermekprogramokról, felfújha-

tó játékokról, kölcsönözhető vízi eszközökről és kvízzjátékokról is gondoskodnak a szervezők. A fiatalokat könnyűzenei koncertek, internetcafé várják.

A támogatott rendezvények szervezői köszönetet mondtak a gálás mecénásnak, Mészáros Gábor, a Szegedi Fürdők igazgatója úgy fogalmazott: soha jobbkor nem jöhetett volna a szponzori megállapodás, hiszen nemcsak az önkormányzat, hanem az intézményei is nehéz helyzetben vannak. A támogatásnak köszönhetően nemcsak szegedi strandok, hanem a város kulturális rendezvényei is vonzóbbá válhatnak.

HÍREK

A MOL SZAKÍTOTT A DÉMÁSSZAL

A Mol Rt. felmondta a Démász Rt.-vel kötött közüzemi szerződését és 2004 végéig az E.ON Hungáriától vásárolt áramból fedezze teljes villamosenergia-szükségletét. A 22,5 milliárd forint értékű, évi 1,036 GWh áram beszerzését érintő szerződés szerint az E.ON a Mol 11 telephelye és a TVK Rt. teljes ellátását biztosítja. Emellett az E.ON szlovákiai leánya a Slovnaft pozsonyi telephelyei villamosenergia-igényének 49 százalékát elégíti majd ki. A Démász illetékesei szerint a Mol váltása a cég eredményére nem gyakorol számottevő hatást.

SEMMELWEIS-NAP MÓRAHALMON

Semmelweis-napi ünnepséget rendeznek ma, fél tizenegyől Mórahalmon, a Közösségi Házban. A városban egyébként már hagyományává vált, hogy július 1-jén, a Semmelweis-nap alkalmából köszöntik a város és térsége egészségügyi dolgozóit. Az eseményen részt vesz Mikola István, az Orbán-kormány egészségügyi minisztere is.

KUTATÓTÁBOR AZ SZBK-BAN

Immár második alkalommal fogad középiskolás diákokat nyári bentlakásos kutatótáborában az MTA Szegedi Biológiai Központja. A kutatótábor különböző városai-ból, valamint Erdélyből, Kárpátaljáról, Szlovákiából és a Vajdaságból érkező csaknem 40 fiatal a Straub Örökség Alapítvány, a Kutató Diákok Alapítvány, a Szegedi Tudományegyetem és az SZBK jóvoltából június 29-étől két héten át kutatók, egyetemi tanárok előadásait hallgathatják meg az élettudományok legújabb eredményeiről.

Permeteztek és rockzenét játszottak a szabadtéri előadás közben

Színházi előadás, repülővel

Félreértések és hiányos információk miatt péntek este a szegedi, Somogyi utcai Mediterrán Udvar közönsége a Dugonics téri színpad programját egy peremetező repülőgéppel dühögését is kénytelen volt hallgatni.

Péntek és szombat este hat-száz-hatszáz néző, azaz telt ház várta Szegeden, a Mediterrán Udvarban a Budaörsi Játékszín előadását. A péntek esti bemutatót azonban nem élvezhették maradéktalanul a nézők, először egy repülőgép, azután a Dugonics téri koncert zavarta meg.

A belváros fölött alacsonyan köröző permetező repülőgéppel túlharagot a színészeket. A szünyogirtást végző Air-Doktor Kft. vezetője nem tudta, hogy a Somogyi utcában aznap este szabadtéri színelőadás zajlik. Kerek László rendezésében Jordán Tamás és Mácsai Pál főszereplésével idehaza is nagy sikerrel vitték színre. A történet izgalmas és különös: Wyke, a gazdag krimiíró meghívja villájába Milo Tindle utazási

nyan permetezni. A meleg miatt a szünyogok napközben nem repülnek, így persze irtóik sem. Ráadásul a nappal kiszórt szer a hasznos rovarokat, például a méheket is elpusztítaná, őket este azonban már nem éri a permet – mondta a cég vezetője.

Nem tudott a színházi előadásról a szünyogirtást megrendelő környezetgazdálkodási kht. sem. Szolnoki László műszaki igazgatóhelyettes arról tájékoztatta a lapunkat, hogy a cégen belüli átszervezéssel biztosítják, hogy ezúttal a rendezvények időpontját figyelembe véve jelöljék ki a permetezések időpontját.

A fürdő udvarából a fülújítás miatt a Somogyi utcába átköltözött nyári színház vezetőjének folyamatosan egyeztetnie kell a többi városi rendezvény szervezőivel. Hrabovszky András repülőre nem számított, de azt tudta, hogy az ifjúsági ház a Dugonics térre csütörtöktől szombattig több koncertet hirdetett. A

Muzikális Juniális rendezőjével meg is állapodtak, hogy a színházi előadás végét pénteken megvárja a föllépő zenekar. Az együttes várt is volna a kezdéssel, mindössze a zenekar beállítását akarták gyorsan elintézni. A juniális szervezője, Gajdán Bálint szerint csak néhány percig zavarták a színházat, utána tisztázták a helyszínen a félreértést. A koncertet ugyanis éjfélig be kellett aznap fejezniük a Dugonics téren, addig szólt az engedélyük, ami a koncert föllépőt korlátozta. Ők emiatt pedig minél hamarabb játszani szerettek volna, ezért kezdték el a beállást, a hangtechnika beállítását már a darab alatt.

Szombaton már minden rendben volt: a színház is elég hangos volt, addigra ők is javítottak a hangosításon, az előadás alatt a szünyogoknak is megkegyelmezték és a koncert kezdetével is vártak a Dugonics téren.

M. B. I.

Főszerepben Jordán és Mácsai

Anthony Shaffer Mesterdetektív című darabjával ma este fél 9-kor indul a Városházi Színházi Esték előadás-sorozatát a városháza neobarokk udvarán.

Két sikeres bulvárdarabot láthat a szegedi közönség a Városházi Színházi Esték előadás-sorozatában mátol tíz előadásban. Anthony Shaffer meghökkenő darabja, a Mesterdetektív ma, valamint 2-án, 3-án, 5-én, 6-án és 7-én este kerül színpadra. A szórakoztató játék mintapéldája annak, hogyan lehet a publikumot az orránál fogva vezetni. Az 1970-es bemutató óta a Mesterdetektív meghódította az egész világot. Keszeg László rendezésében Jordán Tamás és Mácsai Pál főszereplésével idehaza is nagy sikerrel vitték színre. A történet izgalmas és különös: Wyke, a gazdag krimiíró meghívja villájába Milo Tindle utazási

ügynököt. Beszélgetésükből kiderül, hogy Milo az író feleségének a szeretője és Wyke egyáltalán nem bánna, ha megszeretné őt az asszonytól...

– Nem árulhatok el semmit a produkcióról, mert az olyan lenne, mintha egy krimiben előre kikotyogtam, ki a gyilkos – mondja Jordán Tamás. – A fordulatokban bővelkedő történet a két főszereplő színész számára egyszerű jutalomjátékra ad lehetőséget. Akik kedvelnek bennünket, olyan szerepben láthatnak mindkettőnk, amely igazi színészi lubickolást tesz lehetővé. Már évek óta hatalmas sikerrel játszuk a Mesterdetektívet a Merlinben, a közönség imádja. Ha szeretne valaki egy könnyed, szórakoztató színházi estét Mácsai Palival és velem, az ne hagyja ki!

H. ZS.

Operett- és operakoncertek az újszegedi szabadtéren

Slágerek – Verditől Kálmán Imréig



Rácz Rita is fellép az operettgálán.

Fotó: Karnok Csaba

A legnépszerűbb operett- illetve operaslágerekből rendez koncertet csütörtöktől négy estén át az Újszegedi Szabadtéri Színpadon az AuditAudio Kft., amely az idei újszegi gálát is szervezte a nagyszínházban.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Johann Strausstól Kálmán Imréig a műfaj legnépszerűbb komponistáinak szerzeményeit játsszák azon az operettgálán, amely csütörtökön és pénteken este 9 órakor kezdődik az Újszegedi Szabadtéri Színpadon. A koncerten a BM Duna Szimfonikusok, a szegedi Grinzing Vokál, a budapesti Talentum Táncegyüttes, a vásárhelyi Rácz László és zenekara, valamint Csonka Zsuzsanna, Merényi Nicolette, Rácz Rita, Leblanc

Gyöző, Virágh József és Kiszely Zoltán lép színpadra.

Szombaton és vasárnap este olasz és francia operamelódiák csendülnek fel ugyanott. Maklár László vezényletével, a Magyar Állami Operaház tagjaiból alakult Liszt-Wagner Zenekar és a szegedi Vaszy Kórus közreműködésével Merényi Nicolette, Szolnoki Apollónia, Csonka Zsuzsanna, Gyimesi Kálmán, Leblanc Gyöző és Andrejcsik István lép fel. A műsorban a Faust, a Nabucco, az Aida, a Rigoletto és a Don Pasquale slágeráriái és kórusrészletei hangzanak el.

A koncertekre a Szegedi Nemzeti Színház Kelemen utcai jegyirodájában, a Turinform-irodában, a Gold Sun Travelnél és a koncertek rendezőjénél, az Audit Audio Kft.-nél lehet belépőjegyet vásárolni.